

Oddělení výcviku a výměny SS

 vojsko.net/armady/128-waffen-ss/ostatni-nemecke-jednotky-waffen-ss/940-ss-ausbildungs-und-ersatz-abteilung

ARMÁDY A HISTORIE

Zveřejněno: 20. 7. 2012 15:19 Napsal Pavel Sláma Nadřazená
kategorie: Waffen-SS Kategorie: Ostatní německé jednotky Waffen-SS

výcvikové a náhradní oddělení SS

Byly založeny v roce 1940 a pod administrativou SS-FHA, Waffen-SS měly svoje výcvikové a doplňovací jednotky v týlu, většinou jeden doplňovací pluk pro každou divizi a speciální doplňovací jednotky pro ženisty, protitankové jednotky, atd. a také dočasné jednotky z Marchkompanien. Informace o těchto jednotkách jsou vzácné navzdory tomu, že jimi prošlo tisíce vojáků. Pravděpodobně byly složeny z vycvičených vojáků, kteří doplňovali frontové jednotky. Byla to také přestupní stanice pro vojáky SS přicházející z výcvikových základen na frontu. Vůdci HSSPF často též používali doplňovací jednotky pro operace na okupovaných územích. Zde je nekompletní seznam jednotek z let 1941-44:

Dělostřelectvo:

dělostřelecký výcvikový a náhradní pluk SS

Umístění Mnichov, zformován zde SS-Werfer Abteilung 102/502.

Osvícení:

Výcviková a náhradní divize SS Panzer Reconnaissance 1

Výcviková a náhradní divize SS Panzer Reconnaissance 2

Flak:

Výcvikové a náhradní oddělení SS-Flak

Umístění Mnichov, v 3.1945 zformován do Kampfgruppe Dirnagel.

hory:

SS Mountain Training and Replacement Department 1

Umístění Trautenau, založen 15.3.1942, určen pro 6. SS-Gebirgs Division.

Horské výcvikové a náhradní oddělení SS 6

Vyčleněn 10.5.1943 z SS-Gebirgsjäger Ausbildungs und Ersatz Abteilung 1, umístění Hallein, určen pravděpodobně pro 6. SS-Gebirgs Division Nord?, poskytl vojáky pro SS-Nebel Abteilung.

Horské výcvikové a náhradní oddělení SS 7

Umístění Hallein? a Pančova, Srbsko – určen pro 7. SS-Gebirgs Division Prinz Eugen, přidělen ke Kampfgruppe Harmel 4.1945.

Horský výcvikový a náhradní prapor 13 (oddělení 13)

Umístění Neuhammer, založen 11.1943 pro Handschar Division a IX. Waffen SS Gebirgskorps.

Náhradní společnost SS Karstjäger

Určena pro 24. Waffen Mountain (Karstjäger) divizi SS.

Pěchota, Panzergrenadier:

SS-pěší Ersatz prapor Germania

Pravděpodobně pro SS-VT.

Náhradní prapor SS Legií

pěšího praporu Ersatz LSSAH

Určen pro LSSAH.

Náhradní pěchotní prapor Westland

Výcviková a náhradní brigáda tankových granátníků SS

Výcvikový a náhradní prapor tankových granátníků SS 1

**SS-Panzer Grenadier Training and Replacement Battalion
(Department) 2nd**

Umístění Praha-Ruzyně, poskytl vojáky pro SS-Nebel Abteilung.

Výcvikový a náhradní prapor SS-Panzer Grenadier (oddělení) 3

Známý pro nasazení v 4.1943 během povstání ve Varšavském ghetu.

Výcvikový a náhradní prapor SS Panzer Grenadier 4

Výcvikový a náhradní prapor SS-Panzer Grenadier 5

Výcvikový a náhradní prapor tankových granátníků SS 9

Výcvikový a náhradní prapor SS Panzer Grenadier 10

Praha/Benešov, poskytl vojáky pro 31. SS Division.

Výcvikový a náhradní prapor SS Panzer Grenadier 11

Výcvikový a náhradní prapor SS Panzer Grenadier 12

2.500 mužů pro 12. SS Division, umístění Arnhem, 6.1944.

Výcvikový a náhradní prapor tankových granátníků SS 14

Umístění Německo, Slovensko, 8.000 mužů pro 14. SS Division.

Výcvikový a náhradní prapor SS-Panzer Grenadier 15 Palpaken

Umístění Mitava, Lotyšsko?, určen pro 15. SS Division.

Výcvikový a náhradní prapor SS Panzer Grenadier 17

Výcvikový a náhradní prapor tankových granátníků SS 18

V 3./4.1945 změněn na Kampfgruppe Schweitzer a Kampfgruppe Semmer.

SS granátnický výcvikový a náhradní pluk 20

Výcvikový a náhradní prapor granátníků SS 33

Výcvikový a náhradní prapor granátníků SS 34

Umístění Hoogeneen, Holandsko, škola holandských SS, 11.1944 určen pro Landstorm Nederland.

Výcvikový a náhradní prapor SS Panzer Grenadier 35

Umístění Konec? Určen pro Kommandostab RFSS.

Výcvikový a náhradní prapor SS Panzer Grenadier 36

Oddělení výcviku a výměny tankových granátníků SS Východ

Umístění Breslau, zformován z 5. SS-Totenkopfstandarte Brandenburg. Jednotka velikosti roty, určena pro 36. SS Division a 27. SS Division. Umístění Krakov 10.1944.

Oddělení výcviku a výměny SS Transylvánie

Zformován 9.1944, začleněn do 31. SS-Freiwilligen Grenadier Division.

SS-Totenkopf náhradní pěší prapor I a II

Určeny pro divizi Totenkopf?

Kavalerie:

Oddělení výcviku a výměny kavalérie SS

Oddělení výcviku a výměny kavalérie SS 8

Zformován 3.1941 pro SS-Kavallerie Brigade. Známý pro potlačení povstání ve Varšavském ghetu 4.1943, později bojoval ve Slezsku jako Kampfgruppe Plänk.

výcvikový a náhradní jezdecký pluk SS

Zprávy:

Tréninkové oddělení SS News 1

Tréninkové oddělení SS News 2

Tréninkové oddělení

SS News 3 Tréninkové oddělení

SS News 4 Tréninkové oddělení

SS News 5 Tréninkový a náhradní pluk SS News

Obrněný vůz:

SS Panzer Training Department

Málo známá demonstrační tanková jednotka SS zformovaná z SS-Panzer Schule Binz auf Rügen, SS-Panzer Schule Celle a SS-Panzer Schule Unna.

Oddělení výcviku a výměny tanků SS 1

Určen pro tankové jednotky Waffen-SS.

Panzerjäger:

oddělení výcviku a výměny stíhačů tanků SS 1

oddělení výcviku a výměny

stíhačů tanků 2 2 oddělení výcviku a výměny stíhačů tanků 3

oddělení výcviku a výměny stíhačů tanků 4

Průkopník:

Výcvikový a náhradní prapor SS Pioneer 1

Výcvikový a náhradní prapor SS Pioneer 2?

SS pionýrský výcvikový a náhradní prapor 3

SS pionýrský výcvikový a náhradní prapor 4

SS pionýrský výcvikový a náhradní pluk

Lékařský:

Zdravotnický výcvikový a náhradní prapor SS

Veterinář:

Veterinární výcvikové a náhradní oddělení SS

Vrhač:

Oddělení výcviku a výměny vrhačů SS

Umístění Kurmark, 8 výcvikových baterií.

Vyhledávání

Dnešní den v historii

25.září 1555 – Uzavření Augšpurského míru, který dovoloval německým protestantům uznávat i nekatolická náboženství. V Čechách tím byl podpořen vzestup protestantských směrů – luteránství a novoutrakvismu.

25.září 1940 byla těžce poškozena britská bitevní loď Resolution ponorkou Beveziers patřící Vichistické Francii

25.září 1920 skončila polským vítězstvím Bitva na řece Němen

25.září 1940 provedlo vichystické letectvo další nálet na Gibraltar. Účastnilo se ho 83 bombardérů a stejně jako předchozího dne mu čelilo pouze protiletadlové dělostřelectvo.

Poslední komentáře



přidal komentář v **Webley and Scott MK VI**

...

asi před 1 měsícem



přidal komentář v **Webley and Scott MK VI**

Dobrý den,neměl by někdo technický výkres.Nenohu přijít na to aby revolver fungoval.Nebo kdo by mi poradil.Moc děkuji za...

asi před 1 měsícem



Michal Kroužek přidal komentář v **Armádní muzeum Žižkov**

Letos jsem tam byl opět. Přijde mi, že to mají lépe zvládnuté a taky tam není už tak plno. Vstup je zdarma, což je dobré...

asi před 5 měsíci



Jakub přidal komentář v **Supremacy 1914 - tipy do hry**

Mě by jen zajímalo kolik provincií se dá ve hře max vyobchodovat nebo jestli tam nějaký max je

asi před 5 měsíci



Filip Pavlík přidal komentář v **Fliegerfaust (Luftfaust)**

Nouze nutí k inovacím.

asi před 5 měsíci